



Перед судом предстанет житель поселка Юго-Камский, обвиняемый в убийстве

Следственным отделом по Пермскому району следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя поселка Юго-Камский обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 4 ноября 2010 года обвиняемый, находясь в собственном доме, распивал спиртные напитки в компании знакомых. Во время распития спиртного между гостьей и хозяином дома произошел конфликт, в ходе которого последний схватил кухонный нож и нанес им два удара по телу потерпевшей. 8 ноября 2010 года от полученных телесных повреждений женщина скончался.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

29 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/814255>